

了解风土人情 体验城市魅力

央视中文国际频道在潢川进行外景拍摄

信阳消息(晏乾坤)河南省潢川县和西班牙阿维拉都拥有著名的古建筑和古城墙,这样两座古老而又现代的城市“对话”,能碰撞出怎样的火花?4月15日,央视中文国际频道(CCTV4)《城市1对1》栏目记者一行来到潢川进行为期4天的外景拍摄。黄国故城和潢川胡辣汤、碗儿糕、甲鱼与省级非遗《火淋子》等潢川特有的景观、文化和美食,也将通过央视中文国际频道(CCTV4)《城市1对1》栏目一一呈现,让全球各地的人们能更深入地了解潢川风土人情和历史文化,

体验潢川独有的城市魅力。此信息在潢川县干部群众中产生强烈反响,不少市民前往拍摄地进行观看,该县市民还纷纷进行转发和点赞。大家纷纷表示,潢川能够“走”出国门,“走”向世界,让他们很振奋,作为潢川人感到无限自豪,“通过这次跨地区、双向对话和交流,树立了现代潢川开放包容的形象,为全球观众提供了一个了解潢川的窗口,为潢川与国际接轨提供了助力,有效提升了潢川对外知名度和美誉度。我们对潢川的发展更加自信了!”

据悉,《城市1对1》栏

目是全球唯一一档固定的城市交流访谈节目,通过中央电视台中文国际频道面向全球播出,着力打造中外城市间互相交流沟通的平台,为中国城市与国际接轨提供助力,为东西方文明融合架设桥梁,树立现代中国开放包容的形象,每周一期,每期45分钟。节目聚焦在国内一个城市 and 国外一个城市的风景、文化、美食及城市发展和管理等方面的热点话题,通过卫星连线等手段,讲述各自故事,展示彼此差异,相互借鉴和分享经验。本次摄制节目预计在今年5月播出。

耐力与毅力的挑战

全国公路自行车冠军赛(信阳站)男子组200公里个人赛举行

信阳消息(首席记者 韩蕾 周涛)经过上周末两天风雨交加的比赛后,昨日,我市终于迎来了好天气。2016全国公路自行车冠军赛(信阳站)男子组200公里个人赛也在浉河沿岸展开角逐,来自各省的147名专业选手参加比赛。

比赛起终点设在琵琶台,具体路线为:琵琶台广场向西→琴桥→民桥→申桥→关桥→浉河南路→安桥→浉河北路→终点

(琵琶台广场),每圈20公里,每位选手要骑行10圈。此次比赛把路程选在浉河两岸的关桥和安桥之间,不仅向选手们展示了信阳的山水之美,信阳良好的生态优势,同时也向选手们传递了阳光运动的城市形象。

经过4个多小时激烈的争夺,最终,来自山东队的78号选手马光通夺得了本组的第一名,河北队的张石金、上海队的李响远分获第二、三名。



4月15日,信阳市中级人民法院召开全市法院党风廉政建设和反腐败工作、宣传工作会议,总结2015年度全市法院党风廉政建设和反腐败工作、宣传工作,安排部署今年全市法院党风廉政建设和反腐败工作、宣传工作。各县区法院院长、纪检组长、市中级人民法院各部门主要负责人等参加了会议。《法制日报》《河南日报》《河南法制报》《信阳日报》、信阳电视台、《信阳晚报》等媒体应邀参加会议。

本报记者 孙银鸽 通讯员 黄涛 摄

力推管家式服务

信阳富地燃气有限公司拉近与用户间距离

信阳消息(刘柄楠)为更好的服务用户,提高用户的满意度和信任度,提升公司服务品质,信阳富地燃气有限公司逐步开始推行管家式服务,即在规划片区内设置专人第一时间上门解决用户在燃气使用过程中的问题。如今,通过不断整合内部资源,持续调整工作方法,管家式服务这一新的服务模式已渐渐得到广大市民的认可。

目前,信阳富地燃气有限公司管家式业务范围有:入户安检、

置换通气、小型整改、增值服务等业务模块。管家式服务通过定人、定片区,只要用户一个电话,“贴身管家”就能第一时间上门提供便捷、专业的服务。相比之前,客户办理业务时,要到营业厅或打客服电话申请办理,客服登记工单后转外勤员工处理,管家式服务大大提升了服务效率,拉近了公司与用户间的距离。未来,信阳富地燃气有限公司将不断拓展管家式服务范围和业务范围,让更多用户享受到高效、便利服务。

送给爱人和子女一本好书的倡议书

信阳市社会各界朋友们:

最美人间四月天,正是读书好时节。

花香阵阵,书香浓浓。姹紫嫣红的四月,我们迎来了信阳市“全民阅读月”。机关、事业企业单位、校园、社区、乡村,处处洋溢着醉人的书香,“书香信阳”建设渐入佳境,信阳这座城市愈发美丽。在这美好的读书时光里,我们怀着充盈的灵魂、蓬勃的朝气砥砺前行。“至乐无如读书”,我们内心充满由衷的快乐,因为我们拥有着美好的读书人生。

我们阅读,不只是为了自己,更为建设我们的美好家园。我们生活在美丽的信阳,在她温暖的臂弯里醉心成长,

我们总觉得要奉献给她点什么,以回报她无私的赐予。我们用勤劳的双手装扮她,但时时感觉力不从心,原来我们迫切需要知识的滋养。

我们阅读,不只是为了自己,更为营造我们的书香之家。家,是我们生活和学习的温馨港湾;家,有了文化知识的精心呵护,有了诗书传家优良传统的享有和延续,才会成为传承文明的优秀单元。“积财千万,无过读书”,书香之家,正在造就多少家族的明日之星。

为了家园,为了家庭,为了自己,在4月23日“世界读书日”来临之际,我们郑重倡议:

在4月23日这一天,请你送给你

的爱人、子女一本好书。

阅读使人拥有精气神。阅读之于精神,恰运动之于身体。我们不仅要有强健的体魄,更要有良好的精神状态。阅读,是精神的盛宴,是灵魂的净化,就像一盏明灯,照亮我们的心灵,带来心灵的富足和精神的振奋,让人生有了大境界。因此,请你送给你的爱人、子女一本好书。

阅读使人心明眼亮。面对繁杂纷扰的世界,我们曾经迷惘、困惑、失落。“问渠哪得清如许?为有源头活水来。”有了丰富的阅读,我们醍醐灌顶、茅塞顿开,混沌的思想意识慢慢清晰明了,我们不再固陋、不再偏执,学会明辨是非、通达事理。因此,请你送给你的爱

人、子女一本好书。

阅读使人不断完善。“读一切好的书,就是和许多高尚的人谈话”,在“和许多高尚的人”无数场的“谈话”中,我们时时沐浴着生命的感悟,不断汲取营养、获得真知,不断修正自我、超越自我。“腹有诗书气自华”,阅读让我们拥有不同凡响的气场,不流于俗的品格。因此,请你送给你的爱人、子女一本好书。

朋友们,让我们和我们的爱人、孩子一起,来一场永不停步的阅读之旅吧!

书,你准备送了吗?

“书香信阳”全民阅读活动领导小组办公室

2016年4月15日